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令和６年７月３０日 

開議 １４時００分 

〇教育総務課課長補佐兼教育政策係長 加來義宏君 

 それでは、ただいまから令和６年第８回臨時教育委員会を開催します。 

 議事に入ります前に、資料の差し替えと追加資料の配付がございます。まず、差し替

えでございますが、議案第３１号、８ページの資料を、本日お配りしているものと差し

替えをお願いします。次に追加資料ですが、議案第３０号教科用図書の採択についての

資料となります。不足はございませんか。 

（はい」の声あり） 

ありがとうございました。 

 それでは山田教育長、お願いいたします。 

１.開会 

〇教育長 山田英俊君 

 それでは定足数に達していますので、令和６年第８回臨時教育委員会を開会いたしま

す。 

 議事録署名委員についてですが、議題にはありませんが、今回、会議録の署名委員に

ついて、前回とあわせて、行橋市教育委員会会議規則第１７条の規定により、鬼頭委員

を指名します。鬼頭委員、よろしくお願いします。 

（鬼頭君「はい」の声あり） 

２.議事 

（１）議案第２８号 人事案件について 

〇教育長 山田英俊君 

それでは、本日の議事に入らせていただきます。 

本日の議事は、議案が４件、報告が２件となります。 

 まず、議案第２８号 人事案件についてです。教育総務課と防災食育センターから説明

をお願いします。 

 まず、教育総務課、お願いします。 

〇教育総務課長 𠮷本康一君  

 まず、教育総務課から御説明をさせていただきます。資料の１ページになります。 

 教育委員会で雇用しております外国語指導助手、ＡＬＴのうち、ＪＥＴプログラムを

活用して雇用しております、ＡＬＴ１名の雇用期間が７月３１日で満了となるために、

継続雇用するものでございます。継続する雇用期間といたしましては、令和６年８月１

日から令和７年３月３１日までとなっております。以上でございます。 

〇教育長 山田英俊君 
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 ありがとうございました。 

 続いて防災食育センター、説明をお願いします。 

〇防災食育センター長 木村君彦君 

 防災食育センターの人事案件について、３ページをお願いします。 

 ９月１日から令和７年３月３１日まで、会計年度任用職員、学校給食調理員２名を新

規採用いたします。説明は以上です。 

〇教育長 山田英俊君 

 説明が終わりました。この件について、何か御意見などがありましたら、お願いしま

す。ございませんか。 

（「はい」の声あり） 

ないようですので、これより採決いたします。 

議案第２８号について、承認することに御異議ありませんか。 

（「はい」の声あり） 

ありがとうございました。御異議がありませんので、承認することといたします。 

（２）議案第２９号 行橋市外部評価委員会委員の選任について 

〇教育長 山田英俊君 

議案第２９号 行橋市外部評価委員会の委員の選任についてです。教育総務課から説

明をお願いします。 

〇教育総務課長 𠮷本康一君 

 教育総務課から御説明をいたします。資料の４ページをお願いします。 

 前回の教育委員会会議で、行橋市教育委員会の教育に関する事務の管理及び執行の状

況の点検及び評価の実施に係る自己評価について、御説明させていただきまして、御承

認をいただいたところでございます。 

 今後この自己評価の内容に対して、外部からの評価を受けるため、本市教育委員会で

は、外部評価委員会を設置しており、３名の学識経験者を委員として選任しております。 

今回、この委員の任期が令和６年８月１８日をもって満了となるため、次期２年間の

選任について、お諮りするものでございます。 

 ５ページをお願いします。選任にあたりましては、３名の委員全員が再任となります。 

 以上でございます。 

〇教育長 山田英俊君 

 説明が終わりました。この件について何か御意見などがありましたら、お願いします。

ございませんか。 

（「はい」の声あり） 

ないようですので、これより採決いたします。 
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議案第２９号について、承認することに御異議ありませんか。 

（「はい」の声あり） 

御異議ありませんので、承認することといたします。 

（３）議案第３０号 教科用図書の採択について 

〇教育長 山田英俊君 

 議案第３０号 教科用図書の採択についてです。こちらにつきましては、教科書採択協

議会において、会議を非公開とすることが決定されておりますので、非公開での審議と

いたしたいと思いますが、御異議はありませんか。 

（「はい」の声あり） 

それでは、議案第３０号は非公開とさせていただきます。非公開のため、その他の事項

が全て終了した後に審議したいと思います。よろしくお願いします。 

（４）議案第３１号 令和６年度行橋市一般会計補正予算案に対する意見について 

〇教育長 山田英俊君 

続いて、議案第３１号 令和６年度行橋市一般会計補正予算案に対する意見について

です。こちらにつきましては、議会の上程事案に深く関わる内容となりますので、非公

開での審議といたしたいと思いますが、御異議はありませんか。 

（「はい」の声あり） 

それでは、議案第３１号は非公開とさせていただきます。非公開のため、その他事項が

全て終了した後に、議案第３０号及び議案第３１号を審議したいと思います。よろしく

お願いします。 

３.報告事項 

（１）報告第２２号 人事案件について 

〇教育長 山田英俊君 

それでは、報告事項に入ります。 

 次に、報告第２２号 人事案件について、指導室から説明をお願いします。 

〇指導室長 古城敬三君 

 それでは、指導室に係る人事案件について、御説明いたします。 

 今回雇用するのは市雇用の非常勤講師です。名前は、國廣一義さんです。業務内容と

しては、中学校技術科の非常勤講師であります。雇用期間は、７月１日から来年の３月

３１日までとなっております。以上でございます。 

〇教育長 山田英俊君 

 説明が終わりました。この件について、何か御意見などはありませんか。 

 これは、配置はどこになるんですか。 

〇指導室長 古城敬三君 
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 長峡中学校の２年生の技術になります。 

〇教育長 山田英俊君 

 技術は、じゃあ今まで学校は、どういうふうに指導されていたんですか。 

〇指導室長 古城敬三君 

 今までは、技術科の教員がいなかったため、免許外申請をして、免外ということで、

他の教員が指導しておりました。 

〇教育長 山田英俊君 

 ということは新しく見つかって、学校としては定数が増えて助かるということですね。 

〇指導室長 古城敬三君 

 そうです。 

〇教育長 山田英俊君 

 他に何か御質問はありませんか。 

 𠮷兼委員、どうぞ。 

〇委員 𠮷兼法子君 

 雇用期間は、令和６年７月１日からということですので、雇用はされているというこ

とですか。実際に学校で勤務をされているんですか。 

〇指導室長 古城敬三君 

 はい、雇用はされています。はい、もう勤務はスタートしております。 

〇委員 𠮷兼法子君 

 はい、分かりました。 

〇教育長 山田英俊君  

 他にありませんか。よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

（２）報告第２３号 行橋市学校運営協議会委員の任命について 

〇教育長 山田英俊君 

 続いて、報告第２３号の行橋市学校運営協議会委員の任命について、教育総務課から

御説明をお願いします。 

〇教育総務課長 𠮷本康一君 

 教育総務課から御説明をいたします。資料の１７、１８ページをお願いします。 

 本年４月１日付で任命を行いました延永小学校学校運営協議会委員の内、区長会から

選出されております委員より、区長会長職の退任にあわせて本協議会の会長職を辞した

い、との申し出がありましたので、名簿の黄色で網掛けをしている１名の方を、令和６

年７月１日付で、追加で任命したところでございます。また、この方が、後任の協議会

会長になっております。以上でございます。 
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〇教育長 山田英俊君 

 説明が終わりました。この件について、何か御質問などはありませんか。 

（「ありません」の声あり） 

４.その他 

（１）令和 6年度子ども議会について 

それでは、その他の事項に入らせていただきます。 

 その他、令和６年度子ども議会について、教育総務課から説明をお願いします。 

〇教育総務課長 𠮷本康一君 

 令和６年度子ども議会につきましては、小学生が４名、中学生が１２名、計１６名の

子ども議員が参加をしております。６月１日土曜日の事前研修と、先週７月２７日土曜

日のリハーサルを経て、今週末、８月３日土曜日に本番を迎えることとなります。 

 子ども議員たちは、日ごろの勉強、クラブや部活などで忙しい中、一生懸命に取り組

んでいるところでございます。資料の１９、２０ページに子ども議員の質問内容を添付

しておりますので、８月３日土曜日の本番に、お時間が許す委員の方におかれましては、

ぜひ傍聴のほうにお越しいただければと思います。 

 当日は１０時からのスタートとなっており、一人当たり１０分の時間配分で行いまし

て、１２時半から１時ごろまでには終了する予定となっております。もし、傍聴される

場合は、一言教育委員会のほうにお声かけいただければと思います。以上でございます。 

〇教育長 山田英俊君 

 説明が終わりました。この件について、何か御意見などはありませんか。 

 𠮷兼委員、どうぞ。 

〇委員 𠮷兼法子君 

 お尋ねですが、以前お聞きしたかもしれませんけれども、結局、参加人数は１６人と

いうことですが、応募人数は、何人くらいいたんでしょうか。 

〇教育長 山田英俊君 

 はい、教育総務課長。 

〇教育総務課長 𠮷本康一君 

 例年ですね、応募は、２４名程度ということで募集しているんですけれど、近年、そ

こまで届いていないのが現状でございまして、近年は、１７、１８、１６名程度で推移

をしているところでございます。以上です。 

〇教育長 山田英俊君 

 ありがとうございました。 

他には、何かありませんか。 

（特に声なし） 
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この一覧表で見る、教育というのは私が答えるんですね。その他は大体市長ですね。 

〇教育総務課長 𠮷本康一君 

 はい。 

〇教育長 山田英俊君 

 ということになっております。 

 では次に、その他で、何かございませんか。 

（「ありません」の声あり） 

では、ないようですので、次の委員会の日程について、説明をお願いします。 

〇教育総務課課長補佐兼教育政策係長 加來義宏君 

 次回の開催ですが、開催場所については調整中でございますが、８月２７日火曜日、

１３時３０分からの御都合はいかがでしょうか。 

（「大丈夫です」の声あり） 

〇教育長 山田英俊君 

 次回は８月２７日火曜日、１時半からとします。場所については、改めて御連絡をお

願いします。 

（１４時１３分） 

閉会 １４時３７分 


